



*JU Zavod za alkoholizam  
i druge toksikomanije  
Kantona Sarajevo*

---

**Broj protokola: 47/10**

## **PLAN ZBRINJAVANJA MEDICINSKOG OTPADA**

Sarajevo, januar 2010. godine.

Na osnovu Uputstva o vrstama i načinu postupanja sa medicinskim otpadom koji nastaje pri pružanju zdravstvene zaštite (Službene novine Kantona Sarajevo broj 19/04) i Pravilnika o upravljanju medicinskim otpadom ( Službene novine FBiH, broj 77/08), dana 26.1.2010.godine, direktor Zavoda donosi:

## PLAN ZBRINJAVANJA MEDICINSKOG OTPADA

### I

Ovim Planom je predviđeno zbrinjavanje medicinskog otpada koji nastaje pri pružanju zdravstvene zaštite u Javnoj ustanovi Zavod za alkoholizam i druge toksikomanije Kantona Sarajevo ( u daljem tekstu Zavod), koja obuhvata aktivnosti za svaku godinu i to: vremenski plan izvršavanja, organizaciju, kadrovsku osposobljenost, i potrebna sredstva za realizaciju istog.

### II

Medicinski otpad koji nastaje pri pružanju zdravstvene zaštite u Zavodu i to: Oštri predmeti – injekcione igle koji mogu izazvati ubod ili posjekotinu odlažu se svakodnevno u plastične kontejnere koji se nalaze na svakom Odjeljenju; Šprice i infuzioni sistemi, rukavice i plastične čaše koje se koriste za testiranje na psihoaktivne supstance (urin), kao i plastične epruvete od skrining testova – salive odlažu se u posebne plastične kanistere koji se nalaze na Odjeljenju za narkomaniju i u ambulanti Zavoda , kao i u Metadonskom centru; Zavojni materijal se odlaže u poseban plastični kanister koji se nalazi u ambulanti svakog Odjeljenja;

Farmaceutski otpad ukoliko nastane u toku godine odlagaće se u posebnu posudu, a uništavaće se u skladu sa propisima.

Interni komunalni otpad odlaže se u posebnu crnu ambalažu (plastične kese) svakodnevno i odlaže se u kontejnere s kojih se odvozi na određeni depo.

### III

Godišnja količina medicinskog otpada koja nastane prilikom pružanja zdravstvene zaštite bolesnicima Zavoda iznosi cca 180 kg.

Kada se skupi određena količina medicinskog otpada isti se zbirno odlaže u namjenski određenu prostoriju, zatim se transportuje do mjesta gdje se vrši obrada i pretvara u komunalni otpad.

Po preporuci Ministarstva zdravstva Kantona Sarajevo isti će se otpremati u JU Opća bolnica Prim.dr.Abdulah Nakaš , s kojom je potpisan Ugovor o zbrinjavanju medicinskog otpada.

### IV

Prema Pravilniku o upravljanju medicinskim otpadom u Zavodu je imenovan referent za upravljanje otpadom i sprječavanje nastanka infekcija .

